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Ako Previesť PDF Na Word V Systéme Mac



Video: Ako Previesť PDF Na Word V Systéme Mac





















Video: Создание PDF в любой программе (МакЛикбез Советы) 2024, Marec
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PDF (Portable Document Format) je formát súboru, do ktorého prichádza väčšina dokumentov, elektronických kníh a príručiek. PDF je v podstate lepší spôsob, ako zostaviť a zobraziť text a grafiku vo forme dokumentu, ktorý je možné zobraziť, vytlačiť a dokonca aj elektronicky preniesť. Nevýhodou formátu súboru PDF je však to, že sa dá zobraziť iba pomocou prehliadača PDF a je možné ho upravovať iba pomocou editora PDF, pretože textové procesory, ako napríklad program Microsoft Word, nepodporujú formát PDF.









Aby ste si mohli voľne pohrať s dokumentom PDF, budete ho musieť previesť do formátu, ktorý dokáže spracovať takmer každý textový procesor - napríklad RTF (Rich Text Format). RTF je formát súborov pre dokumenty, ktoré je možné prezerať a upravovať takmer vo všetkých aplikáciách na spracovanie textu. Konverzia PDF do RTF však nie je výzvou - je to tak pri zachovaní každého kúska obsahu a formátovania obsahu.

Našťastie určite existujú aplikácie a ďalšie zdroje, ktoré možno použiť na konverziu dokumentov PDF na dokumenty RTF, pričom sa stále musí zabezpečiť, aby si zachovali všetok pôvodný obsah a formátovanie. Ak chcete previesť PDF do dokumentu RTF a zaistiť, aby si zachoval všetok pôvodný obsah a formátovanie, môžete použiť aplikáciu tretej strany, ktorá je navrhnutá špeciálne pre tento účel, alebo web, do ktorého odovzdávate súbory PDF a prevádzate súbory vo formáte RTF súbory na oplátku od.



Metóda č. 1: Prevod PDF na Word pomocou aplikácie Dokumenty Google

V službe Dokumenty Google sú zabudované nástroje na prevod PDF, ako ich používať.









	Najprv, prejdite na Disk Google webová stránka a Prihlásiť sa pomocou svojho účtu Google.
	Kliknite na tlačidlo Nový v ľavom hornom rohu a zobrazí sa rozbaľovacia ponuka. (Tento a ďalší krok môžete preskočiť, ak ste už nahrali svoj súbor PDF nahraný na Disk Google.)
	
Teraz, zvoľte „Nahranie súboru“ vyhľadajte súbor PDF na počítači Mac a kliknite na „Otvoriť“.




Image


	Po dokončení nahrávania dostanete v pravom dolnom rohu upozornenie „Nahrávanie je dokončené“.
	Vyhľadajte súbor PDF na svojom Disku Google a kliknite na ňu.
	Teraz, kliknite na trojbodkovú ikonu v pravom hornom rohu obrazovky (alebo kliknite pravým tlačidlom myši na vybraný súbor).
	
Vyberte možnosť „Otvoriť v“ z rozbaľovacej ponuky a kliknite v Dokumentoch Google.












Image


	V tomto okne môžete upraviť súbor PDF. Uložiť ako dokument Word kliknite na ponuku Súbor (v pravom hornom rohu).
	
Vyberte možnosť „Stiahnuť ako“ časť z rozbaľovacej ponuky a kliknite na Microsoft Word (.docx).




Image




Teraz máte vo svojom počítači Mac stiahnutú verziu súboru PDF vo formáte.docx.

Poznámka: Pamätajte, že použitie tejto metódy na prevod súborov PDF do dokumentov Word môže spôsobiť určité vizuálne zmeny v obsahu dokumentu. Táto metóda tiež neprevedie obrázky z dokumentu PDF (ak dokument obsahuje nejaké obrázky).



Metóda č. 2: Kopírovanie textu z PDF do dokumentu Word

	Otvoriť nový dokument programu Word na počítači Mac.
	Otvorte súbor PDF v ukážke (môžete na ňu dvakrát kliknúť alebo kliknúť pravým tlačidlom myši a zvoliť možnosť Otvoriť pomocou … Náhľad).
	Kliknite na nástroj Text (tlačidlo označené „A“) a Zlatý klinec (výber) text, ktorý chcete skopírovať. (Ak chcete skopírovať celý obsah zo súboru PDF, použite Command + A.)
	Teraz kliknite na položky Upraviť> Kopírovať, (kliknite pravým tlačidlom myši> kopírovať alebo stlačte klávesovú skratku Command + C na klávesnici).
	Otvorte aplikáciu Word a vložte vybraný text tam (kliknite pravým tlačidlom myši> prilepiť).


Použitie tejto metódy nebude zahŕňať kopírovanie nevyžiadaného kódu zo súboru PDF, ktorý sa dá nájsť v súboroch prevedených pomocou iných metód prevedenia.











Metóda č. 3: Prevod PDF na dokument Word pomocou Zamzar.com

Zamzar.com je webová stránka, ktorá umožňuje prevádzať vaše súbory PDF do súborov Word (.doc alebo.docx). Tu je návod, ako to použiť.

	
Prejdite na Zamzar.com a kliknite na tlačidlo Vybrať súbory v časti Krok 1.




Image


	Nájdite svoj súbor PDF na počítači Mac a kliknite na Otvoriť.
	Teraz, kliknite na rozbaľovaciu ponuku v kroku 2 a vyberte typ súboru, ktorý chcete previesť súbor PDF do (.doc alebo.docx).
	Vložte svoju e-mailovú adresu do textového poľa v krokoch 3 a kliknite na tlačidlo Konvertovať.
	Akonáhle Zamzar dokončí konverziu, dostanete e-mail s dokumentom programu Word.




Metóda č. 4: Prevod PDF na súbor Word (.rtf) pomocou Automator (predinštalovaná aplikácia pre Mac)

	Spustite automatizátor na počítači Mac (kliknite na Spotlight, zadajte Automator a kliknite na ikonu Automator).
	
Ak sa otvorí dialógové okno s otázkou, kam chcete súbor uložiť, zvoľte Desktop (alebo na akomkoľvek inom mieste, kde chcete vytvoriť aplikáciu na konverziu) a kliknite na Hotovo.












Image


	Teraz, kliknite na ponuku Súbor a vyberte Nový.
	
Vyberte “ Pracovný tok ”Z dialógového okna a kliknite na Vyberte si.




Image


	Teraz vyberte “ Súbory a priečinky ”Z ľavého panelu a kliknite na “ Požiadajte o položky vyhľadávača.”
	
Presuňte myšou “ Požiadajte o položky vyhľadávača ” do pravého panelu.




Image


	
Teraz, klikni na “ PDF ”Na pravom paneli, vybrať “ Pridajte mriežku do dokumentov PDF, “A presuňte ho na pravý panel.




Image


	
Pod poľom Extrahovať text PDF na pravom paneli vyberte prepínač RTF v Výstupná časť. Tu môžete tiež zvoliť umiestnenie výstupu a názov súboru.




Image


	Po dokončení úprav môžete aplikáciu uložiť. Kliknite na ponuku Súbor a zvoľte Uložiť.
	
Zadajte názov svojej aplikáciea uistite sa, že vo formáte súboru zvoľte Aplikácia oddiel.




Image


	Kliknite na tlačidlo Uložiťa ukončite program Automator.
	Teraz choďte na plochu a otvorte aplikáciu práve ste vytvorili.
	Akonáhle sa načíta, vyberte súbor PDF chcete previesť na text a kliknite na Konvertovať.
	Teraz sa súbor.rtf zobrazí na vašej pracovnej ploche.


Táto metóda prevodu bude obsahovať všetky prispôsobenia textu z PDF do súboru.rtf.














Odporúča:


Ako Previesť Man Stránky Do Formátu PS Alebo PDF Z Príkazového Riadku Systému Linux




Manové stránky vo všetkých verziách systému Linux sú uložené ako špeciálne formátované a komprimované textové súbory, takže je ťažké ich zdieľať alebo čítať na iných serveroch

Ako Previesť PDF Na JPEG



PDF (Portable Document Format) je formát súborov pre dokumenty, ktoré obsahujú text aj grafiku a presahujú hranice aplikačného softvéru

Ako Previesť Existujúci Súbor Na PDF?



Existuje veľa ľudí, pre ktorých je veľmi ťažké previesť už existujúci súbor MS Word alebo MS Excel do PDF. A potom existujú aj webové stránky

Ako Previesť Súbor EPS Do PDF?



Encapsulated PostScript (EPS) je štandardný formát grafického súboru, ktorý obsahuje obrázky, bitmapu, text a 2D vektorovú grafiku. Zatiaľ čo súbor PDF je

Ako Previesť Snímku Obrazovky Na PDF V Systéme Android



Fotografovanie dôležitých informácií je veľmi užitočné, najmä ak nie je k dispozícii žiadny konkrétny súbor PDF, ktorý by ste si mohli jednoducho ponechať. PDF sú bežným formátom




















Najlepšie názory na týždeň














Oprava: „Aplikácia ITunes Nemohla Obnoviť IPhone Alebo IPad Z Dôvodu Poškodeného Alebo Nekompatibilného Zariadenia IPhone / IPad


















Oprava: Na Otvorenie Tejto Kalkulačky Budete Potrebovať Novú Aplikáciu


















Oprava: Modrý Yeti Nebol Rozpoznaný



















Trendy


Oprava: Udalosť 65, AppModel-Runtime
Ako Zmeniť Meno V Tímoch Spoločnosti Microsoft?
Ako Predvolene Urobiť Pozadie Transparentným Pre Nové Obrázky V GIMPe?
Ako Zakázať Režim Pre Hostí V Aplikácii Microsoft Edge?
Ako Opraviť „Správcu Riadenia Služieb Chyba 7001“
Oprava: Mapovaná Jednotka Je Po Reštarte Odpojená
Ako Opraviť „chybu Pevného Disku SiHost.Exe“v Systéme Windows 10
Spoločnosť Apple Začala Obmedzovať Používateľov V Bočnom Načítaní Aplikácií Pre IOS V Počítačoch Mac M1
Spoločnosť Xiaomi Môže Zajtra Predstaviť A Uviesť Na Trh Mi NoteBook 14 S Integrovanou Webovou Kamerou: Lacný Notebook Pre Tieto Stretnutia So Zoomom V Indii
Ako Opraviť Chybu VPN 806 (blokovaná GRE) V Systéme Windows
Oprava: Nie Je Možné Pripojiť Galaxy Buds K Windows
5 Najlepších Sieťových Smerovačov, Ktoré Si Môžete Kúpiť V Roku 2021
[Oprava] Prepravné Udalosti Zrušili Udalosti Auditu
Ako Opraviť Chybu „Res IEFrame DLL ACR_Error.HRM“v Prehliadači Internet Explorer?
5 Najlepších Klávesníc Na Programovanie V Roku 2021







Popular za mesiac














Recenzia Bezdrôtových Slúchadiel Mpow Flame 2 Sport


















Temtem Zmeny Postoj K Zákazu Odvolania Po Vzniku Protiprávnych Obáv O Zákaz


















Recenzia Bezdrôtovej Hernej Myši Razer Viper Ultimate


































Populárny pre tento deň


Oprava: Lumia 550 Uviazla Pri Sťahovaní Aktualizácií Insider
Oprava: ITunes Sa Nespúšťajú Po Aktualizácii Autorov
Oprava: Pripojenie Zlyhalo S Chybou 651
Oprava: Vysoké Využitie Procesora Audiodg.exe
Ako: Resetovať Počítač So Systémom Windows 10










Populárny pre tento týždeň


Oprava: Prijímač Zjednotenia Logitech Nefunguje
Ako Povoliť Hotspot Na Galaxy Note 9 S Uzamknutým Operátorom
Oprava: V Systéme Windows 10 Sa Priečinok Nedá Premenovať
Oprava: GeForce Experience Nemožno Načítať Nastavenia
Oprava: Vášmu Zariadeniu Chýbajú Dôležité Opravy Zabezpečenia A Kvality










Časť




Android Články Komponenty Hry Hardware Naučte sa Linux Microsoft Siete Názory Periférne zariadenia Bezpečnosť Softvér Tech Apple Okná Stránky 
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